

乔新江调研重点工业企业发展时强调

# 担使命 优环境 解难题 促创新 为推动全市经济高质量发展提供动力支撑

信阳消息(记者 邹乐)7月10日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江深入平桥区、信阳高新区调研重点工业企业发展情况,强调要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,主动担使命、优环境、解难题、促创新,加快工业企业提质增效,为推动全市经济高质量发展提供动力支撑。

调研中,乔新江进车间、看生产、问发展,与企业负责人进行交流,了解企业生产经营、转型升级、市场开拓等情况,询问企业还有哪些困难和问题需要解决,叮嘱相关方面负责同志要全力服务,为企业发展保驾护航。在大唐信阳华豫发电有限公司,乔新江叮嘱企业负责人,要担当社会责任,确保迎峰度夏,落实环保措施,抓好安全生产,为信阳发展多做贡献。在同合车

轮有限公司,得知企业上半年生产销售形势很好,乔新江十分高兴,他勉励企业负责人要抢抓机遇,大力推进智能化升级改造,加快生产,实现更大发展。在中部半导体项目、天扬光电二期项目建设现场,乔新江要求,要围绕主导产业,加大招商引资力度,大力延链补链,强化服务保障,真正把电子信息产业做大做强。明阳智慧能源作为市重点企业,项目建设进展很快,乔新江叮嘱相关方面负责同志要主动担当作为,全力服务保障,力争项目早建成、早投产、早见效。在河南航天精工,乔新江勉励企业要瞄准更高目标,主动适应市场需求,加快技术创新,持续扩大产能,实现又好又快发展。

调研期间,乔新江强调,工业企业发展事关全市经济社会

发展大局,各级各部门认真践行高质量发展要求,切实担负起服务工业企业发展的使命,强化服务意识,主动担当作为,全力支持企业发展。要全面深化“放管服”改革,落实好“首席服务员”制度,主动帮助企业解决困难和问题,支持企业加快技术创新、产业升级,帮助企业适应新形势、实现新发展,不断做大做强。要持续优化营商环境,着力构建亲清政商关系,为企业提供优质高效的投資发展环境,以良好的发展环境为企业家在信阳投资创业、成长壮大树立信心,提供保障。要加大人才培育和引进力度,把党建工作与企业发展结合起来,以高质量党建推动工业企业实现高质量发展。

赵建玲、李正军、熊开程参加调研。

## 凝聚力量 为爱出发

我市举办慈善工作业务培训会暨2019年“99公益日”动员大会

信阳消息(记者 韩蕾 实习生 丁宁)为全面贯彻《中华人民共和国慈善法》,进一步做好“99公益日”网络募捐工作,深入推动我市全国文明城市创建,7月10日上午,市慈善总会举办了慈善工作业务培训暨2019年“99公益日”动员大会。

据了解,“99公益日”就是由腾讯公益联合数百家公益组织、知名企业、明星、名人和顶级创意传播机构共同发起的一年一度的全民公益慈善活动,旨在通过移动互联网化、社交化等创新手段,发动全国数亿热爱公益的网民参与其中。

此次会议的召开旨在让全市各级慈善组织和团体深刻认识网络募捐的重要性,能够把握这一机遇,跟上互联网发展的新时代,充分运用现代化手段,把网络募捐与脱贫攻坚、乡村振兴紧密联系起来,吸引和动员更多社会爱心人士参与捐赠,为我市慈善事业发展和深入推动全国文明城市创建提供有力支撑。

会上,来自省慈善总会和平顶山市志愿者协会的专家,向参会人员传授了网络募捐工作新的理念、思路和方法,并重点围绕“99公益日”活动规则和相关经验进行授课,让与会人员进一步提升了网络募捐工作操作流程和业务技巧的熟悉程度。大家纷纷表示,培训会虽然时间短,但内容丰富,两位专家的精彩授课,让大家加深了对网络募捐这项工作的认识,对参加今年的“99公益日”活动有着很好的指导作用。

## 想进城先“冲澡”

我市坚持对进城车辆严格实行冲洗制度

信阳消息(记者 孟磊)为全面严格规范机动车管理,大幅度减少机动车各种污染排放,我市自去年开始在107国道大石门南、107国道马营北、312国道京港澳东、312国道和孝营西分别设置4个冲洗点,从市交通局、市公安局抽调54人,开展日常冲洗工作,确保冲洗站24小时对进入市区的大型车辆进行100%冲洗。

为切实形成执法合力,市大气污染防治控车专班工作人员认真落实“专班专责原则”和“一竿子插到底原则”,扎实开展工作。各冲洗站每天及时掌握设备运行和淤泥清理情况,对淤积不能冲洗的统筹安排好冲洗时间;合理安排排班时间,每个时间段都保证一个人在路上执勤,一个人在操控设备,切实发挥好冲洗站应有作用。由于车辆多冲洗量大,各冲洗站对经常损坏的冲洗设备部件都会及时更换,保证水压正常,冲洗达到预期效果。为确保冲洗车辆工作扎实开展,市大气污染防治控车专班办公室还组织人员对各站点工作开展情况进行督导检查,发现存在问题及时督促整改,并进行通报,确保各项措施落实到位。对因工作不到位,措施不落实、工作失职而造成严重后果的,将实行责任倒查,严肃追责。

截至目前,4个人城车辆冲洗站点已冲洗车辆30万台次,清淤1225.6立方米。



暑期将至,家长都希望暑假期间,让精力旺盛的孩子掌握一门技能,养成良好的运动习惯。篮球、足球、游泳等各种训练班成为家长的首选。图为市体校少年儿童篮球训练营课堂。

本报记者  
郝光 摄

## 红色党建引领绿色发展

本报记者 周涛

栋栋民宿古朴优雅,条条大路花红柳绿,棵棵雪松迎风傲立。炎炎夏日,走进淮滨县城西北40公里处的张里乡,让人在流连间品味到浓浓乡情。

“你是飘扬的旗,你是领航的帆,你带领我们奔向小康。”张里乡政府院落一角的宣传栏上,一首《张里雪松》曲谱赫然在目。乡党委书记陈辉自豪地说:“歌儿唱的是雪松,更是淮滨县整个雪松产业。”

去年4月底,以“党建+产业联盟”为组织框架的雪松产业联盟正式成立,陈辉自此有了一个新称呼——淮滨县雪松产业联盟“盟主”。一时间,全乡形成政府引导、基地带动、党员干部示范、群众参与的雪松种植氛围,在全乡12个村全面铺开。

在陈辉的带领下,记者来到位于省道216线公路两侧的朱前楼村雪松基地,只见一片片田野里雪松长势喜人。

贫困户朱金亮今年48岁,因与爱人都有疾病缠身,女儿刚上大学,本来就不宽裕的家庭负债累累。雪松产业联盟成立后,村里帮他申请了小额贷款,还送他去培训种植技术。如今,他的20余亩雪松翠绿挺拔。

“再有一年就可以见到效益,一亩地能收入三四万元,我在村里的林苑种植专业合作社务工,一年可以收入近两万元,稳定脱

贫后很快将能致富。”村民张灿奎也向记者算起了一笔经济账。

“越来越多的群众看到了致富希望,更加坚定了‘跟党走、能致富’的信念。”陈辉介绍道,目前,张里乡雪松产业联盟吸纳新型农业经营主体3个,链接党员65名,全乡已种植雪松达6000余亩,带动贫困户238户,1132人。“下一步,我们将充分发挥基层党组织的组织引领作用,充分发挥党员骨干的带头示范作用,对全乡贫困户‘量体裁衣’,把产业链条全覆盖,为脱贫攻坚、振兴乡村作出更大贡献。”面对记者,陈辉信心满满。

